
Odmevi razpusta lenarškega 
okrajnega zastopa. 

Od St Lenarta v Slov. gor. pošiljajo na naslov veli* 
Vega župana dr. Pirkmajerja te-le vrste: 

G. veliki župan dr. Pirkmajerl Ker ste za razpust le-
A&rškega okrajnega zastopa privlekli na dan kot podlago 
stari avstrijski paragraf, je le čudno, da ste prezrli par. 42 
aakona z dne 14. junija 1866, dež. zak. štev. 19, ki za slu
čaj amrti katerega odbornika naroča dopolnilne volitve. 
€ * niste hoteli videti par. 42, tudi nimate pravice utemelje 
vati razpusta okrajnega zastopa s par. 81. Zakrivili ste to
«ej nezakonitost, katere Vam nikdar ne bolo pozabili. Kdo 
še naj zaupa uradniku, kateremu so postave igračke, kate
re uporablja pristransko v politične namene. Taki urad
niki niso državotvorni, ampak za obstoj države najbolj ne
varni elementi. Uradniki, ki s krivičnim postopanjem dra
žijo in razburjajo ljudstvo, uničujejo državo; zato jih je 
treba kar najprej odstraniti. In, g. dr. Pirkmajer, to se mo
ra z Vami zgoditi že dne 8. februarja t 1.1 Ta dan bo za 
Vas sodni dan! Tisoči in tisoči bodo ta dan vrgli krogljico 
v prvo skrinjico, da Vam pokažejo, da ne marajo več urad 
nika, ki se je omadeževal s krivičnim, nasilnim in proti
zakonitim postopanjem! Krogljice svojih somišljenikov, 
žerjavovskih kompanjonov, kakor je dr. Gorišek, kateremu 
ste pri razpustu lenarškega okrajnega zastopa nasedli na 
lim, bodete naglo prešteli. Bodite uverjeni, z razpustom 
lenarškega okrajnega zastopa ste dosegli ravno nasprotno 
od tega, kar ste imeli iz Beograda naročeno. Le pridite 
poslušati, kaj ljudstvo govori! Vsak dan se lahko prepri
čate, kaj ljudstvo namerava dne 8. februarja 1925. Možje, 
kateri se zadnjih volitev v narodno skupščino niso udele
žili, izjavljajo, da tokrat prav zanesljivo pridejo, ker je nuj
no, da se krivične uradnike odstrani. Dne 8. februarja 
boste dobili za svoje protipostavno in krivično ravnanje 
prvo odlikovanje. Na Vašem mestu bi kazalo, da sami kar 
prostovoljno zapustite svoje uradne prostore. Ali boste 
čakali, da Vas nova vlada vrže ven, kakor si zaslužite, ker 
ste z nasiljem pometali iz lenarškega okrajnega zastopa 
kar 20 za blagor okraja zaslužnih mož! 

G. veliki župan dr. Pirkmajer! Malone vsak dan se čl
4«, kako je bil odlikovan ta ali oni velezaslujni državljan, 
in Vi ste se tudi pobrigali, da ste sami odlikovali našega 
nad 30 let v okrajnem zastopu delavnega načelnika okraj
nega zastopa g. Fr. Wella, iskrenega narodnjaka, ki nikdar 
ni strankam klical, kakor Vi: »Sprechen Sie deutsch!«, 
tega za dobrobit lenarškega okraja velezaslužnega moža 
ste brez vsake stvarne utemeljitve vrgli iz okrajnega odbo
ra ven. Istotako ste napravili z drugimi možmi, ki so osi
veli v skrbi za izboljšanje naših okrajnih cest ter so še v 
preteklem letu gradili na petih krajih nove ceste. V pri
znanju za to skrb in v zahvalo ste te može pometali brez 
vsakega stvarnega Tazloga iz okrajnega zastopa ven. Zakaj 
ne delate tako brezobzirno rudi drugod, n. pr. v Šmarju pri 
Jelšah, kjer načejuje okraju žerjavovec, neki Ferlinc, ki je 
baje priredil v preteklem letu samo eno odborovo, a no
bene plenarne seje! Ali morete našemu odboru očitati 
kakšno nemarnost?! Torej pripravite se, g. veliki župan 
dr. Pirkmajer, »sprechen Sie deutsch!«, dne 8. februarja 
1 1. pride za Vas odlikovanje v prvi skrinjici Slovenske 
ljudske stranke

ŽUPANI, POZOR! 
Najpozneje pet dni pred volitvami mora občinski od

bor določiti enega svojega odbornika za člana volilnega 
odbora in enega za namestnika. Zupani naj izvršijo to do
ločilo volilnega zakona takoj pri prvi seji občinskega od
bora, ki naj jo skličejo takoj. Tam, kjer več občin voli na 
skupnem volišču, mora poslati vsaka občina na volišče 
svojega zastopnika, kjer pa je v eni občini več volišč, mo
ra pa občinski odbor tiste občine določiti zastopnika za 
vsako volišče. Za te zastopnike naj občinski odbori dolo
čijo svoje najboljše in odločne može, ki bodo znali braniti 
pravico in zavrniti nepostavnost ter preprečiti nasilje tudi 
napram kakemu za režim preveč vnetemu predsedniku vo
lilnega odbora. 

Poleg gori imenovanih zastopnikov morajo občinski 
odbori določiti po enega občinskega svetovalca za vsako 
volišče, da bo vodil volitve v slučaju, da bi bil predsednik 
volilne komisije, ki ga je imenoval državni odbor, zadržan. 

Vsem tako določenim zastopnikom mora občinski od
bor izstaviti potrdila o imenovanju. 


